

/a kézzel írott vőfényfüzet jelenleg Bodó Gyula tulajdona, de feltehetően máshonnan származik, vagy legalább is mások is használták, amiről az alábbi bejegyzések tanuskodnak: "avasi Imre Szólád, Arató "ároly Szólád, "artos Gyula, Bartos ismét több helyütt előfordul, mint a versek aláírója/kiírója/1924-ből, a füzetben található még néhány ételrecept és értékes bejegyzés, pl. a test-
őrségi szolgálatról stb./

- - - - -

I.

Menyaszony köszöntő!!

Egybekelt új párok, kiknek emlékére,
e mai nap ünep van szentelve.

E pohárt köszönteném, engedjétek meg azt,
hogy jó kívánatul mondhassak egy toaszt.
Demidön jó kívánatom szövegére térek,
Elsőben is ifju vőlegény tehozád beszélek.
Hogy életed párjául feleséget vettél,
"megfogadád neki mit ma oltár előtt tettél,
megtartcsd, mert frigyednek Isten a tanuja.

Ki a hamis esküt megbüntetni tudja.
Ne ingereld nődet, ne kísércsd hűségét,
mert gondatlanságodnak megbánod a végét.
Előted kel e szabálynak leni,
hogy könyü a jó borból esetet csinálni...

Néked is ifju nő arra legyen gondod,
hogy amit az ur szolgája előted elmondott
Légy élted párjának mindig segítője
férjednek hü társa házad ékesége.
Szem előtt tarcsd mit értünk az alatt,
"nem elég két főre sohasem egy kaplap
Meg nem zavarjátok az új házi békét,
S ha egyik ko ---nék a másik vrssen végét,
Mert hol harag nyertes vesztes a nyugalom
bajos ott meg leni egy kenéyrem s egy són.
De/mert/ a jó és hiv párok kik egymást szeretik,
az élet terheit könnyebben viselik.

Szeresétek egymást hát ti is hűséggel,
hogy amit fogadtatok szent esküvel
Éljétek sokáig tartós egészségbe.

Isten és emberek előtt mindig kedveségbe.
Sok öröm közt fojon éltetek pájája,
ne borítsa soha azt balsors homálya,
Söt inkább az helyet öröm vigaságban
töltsétek el napjaitokat mindig boldogságban,

Higy e földön megelégedéssel

legyetek boldogok a földi élettel.

S majd napjaitok meg lesznek számlálva,

Legyetek a menyben üdvel koszoruzva.

/Bartos Gyula/1924 XI/7.én/ Vége.

- - - - -

enyaszony kikérés az esküvőre.

Szerencsés jó reggelt adjon az Uristen,

Hála hogy enapra felviradtunk épen.

Ime itt az óra midőn/magzatjoknak/v.zeanyuknak/

oltárhoz kelléni mint szép menyaszonynak.

E járatba jöttünk tiszta hajlákukba,

Hogy elvezessük az Isten házába.

Kérjük azért szépen azx öröm szülőket,

Engedjék az utra kedves gyermeküket.

enyaszony bucsuztató az esküvőre!

Mélyen tisztel násznép haljunk egy pár bucsu szót

Mielőttithagynánk e- tiszta hajlékot.

ert illő hogymidőn mi ily utra indulunk

Isten ember előtt hiven beszámoljunk.

Kedves menyaszonyunk is eképen szólna

Ha szive érzelmétől most szavakhoz jutna

Elmondom én tehát mit elméje gondol

Ijen formán lene látom bus arczárol

Vig örömel viradt reánk e-szép mai reggel

Örömel üdvözleném ártatlan szívemel,

demost a keblemet nagy bánat fógja ei,

ert a házas élet utjára lépek efel,

Hoszu az én utam melyre mos indulok

Azért jó Istenem tehozád fordulok

S tetöled buzgó szivel kegyelmet esdeklek

Mert segítséget én mástol nem kérhetek,

Kérlek én tégedet légy mindig én velem

Bocsásd meg eiened eikövetett vétkem

Hozátok fordulok kedves jó szüleim

S kik körül áltok rokonim testvérim

Kérlek én titeket bocsásatok most meg

Higy ha én bármikor vétettem elenetek

Kisérjetez eltiis az Isten házába

S kérjétek az Istent értem imádkozva

Bő áldását adja szent házaságomra

Induljunk elinend Isten szent nevébe/csendes békeséégbe,utólag ceruzáva

E nehéz utunkon vezéreljen Isten Amen. Bartos Gyula.

kedves testvéreim itthagylak titeket
mert együtt élnünk tovabmár nem lehet,
Kérlek én titeket bocsássatok most meg
hogyha én bármikor vétetem elenetek
kérjétek az Istent értem imátkozva

Bö áldását adja szentházasságomra /ceruza-irással utólag írva, alábbi
nevekkkel Csató Károly Szólád Somogy megye, Szabó János, Bodó Gyula/
- - - - -

Asztalhoz üléskor

Dicséretel legyen tele ez a hajlák
S egy kis csöndöt kérek hogy beszédem haljék,
Szomorúság bánat mitőlünk távozzék
S aki semit sem tud értőlem tanuljék,
Uraim az asztal meg vagyon terítve
Kés tényér vilával el~~is~~ van készítve
Jönek az étkek is most mindjárt sorjába
Ez a sok legénység nem ál itt hiába,
Nehogy az asztalon az asztalon az étel meghüljön
fölmelegítése dologba kerüljön
Tésék kelmeteknek hejre telepedni
A muzsikusoknak is megkel melegedni.

P.K.

Nyoszolyó ~~lányoknak~~ leányunk mit kívánjak néked
Hogyha virág volnál letépnélek téged
Dobogó szivemnél elhervasztalának
Az én hü páromnak téged választnálak.

Menyaszony táncz

Vigad a vendégség egy sincs szomorú tán,
Mulassunk mimég ez éjzaka hajnalán,
De itt a M. az angyali személy
Kit vőlegényünknek adot a jó ég
Ide csak uraim! ide a sok pénzel
Im itt van már a tányér ide az erszényel
Tánczolhatnak vele pénzért ajándékért
Nosza a muzsikus vonja hegedűjét
Élesze most tánczra vendégeink kedvét
Im itt a menyaszony a bekötött fövel
Mindenki tánczolhat az új menyecskeivel.
Énekem mint vőfény, ezen szolgálatért
Vőlegényen kívül tesz csak másé pénzért

Biztatás a borivásra

Igyanak uraim hisz még nem lesz reggel
Bu s gondjaikat röktön feledjék el,
Igyanak uram hisz tele az üveg
A nyárom kei csak a tőkékhez a czövek.

Partos Gyula, 1924.

Más

Kedves vendégeink mondok egy szép nótát
Melyet amelyiknek nem csináltak kotát
Halljunk szót uraim, megkezdődik a dall
Aki ide figyel az majd valamit hall
Kedves vendégeim ha el tudnám mondani
De előb azt nekem megköne tanulni. Kedves Noé apánk mikor szöllőt rakott
Szöllő tőke mellé karót sosem dugott
Mégis kitalálta ezt a szörnyü mérget
A melyért megszidják a sok fehérnépet
De azért uraim a sok fehérnépet
Ugy tekincsek mind a falon a szent képet
De azt mondják rája ijen ha kép volna
Csak ugye uraim a szjuk ne volna,
De megiszák ők is ezt a drága mérget
Söprü nyélel verék az emebrt és jó férjet
Hogy iszik az ember néha ilyen mérget
Vágnak az embere csunya sápadt képet
Noé apánk mikor a szöllőt kobakba facsarta
Kecskéje ott ugrált melette magasba
Hogy nagy kobakja volt Noé apánknak
Egy hétig elég volt kiinni egy magának
Ekor az édes must a nap melegétől fort
amily édes nedü, lám olyan méreg volt
De amikor Noé szomjas volt és ivott
Megtetszett az ize gyorsan hozá fogot
Azután nem soká felment a fejébe
Igy állot a Noé tőle részegségbe
De imár uraim igyanak e nedvből
Kit az Isten adott minékünk is kedvből
Ne féljenek nyuljanak hozája,
Hogy is volt! Adszóljon a muzsika rája
Vége

Mikor a levest behozák

Gazdánk vendégeit mind felszolitotta
Tisztes becsülettel házához hivata
Irántuk érzését kimutatva
Szakácsnékkal házát bőven megszaporitotta,
Ügyes szakácsnéink készek mindennel
Megelőször a jó metét leveskével
Melyet készítettek vendégek kedvére
Váljon mindenkinek jó egészségére.

Tyukhus

/Behoz/Pecsenyét is hoztam mégpedig kétfélét
Behoztama kakast és vele a jérczét
Hogy jutottam hozzá szépen elmesélem
Halgasanak szómra figyelemmel kérem
Szaladgált a kakas sa jércze nyomában
Én meg fogtam magam fotottam utána
Megcsiptem mindketőt hamar szerencsésen
Meölttem őket és leforáztam szépen
Lábokat szépen ösze is köttöttem
S őket a tepszibe bele gyömiszöltem
Szép piros barnára sült meg ot a bőrük
Lett pecsenye vendégnek belőlük
Melyuljanak utána izes a falatja
Medves Nász nagyuram bátran kóstolhatja

Bartos Gyula

Kása beköszöntő

Etál élelmet hagytam utoljára
Kinek neve kása tudják bizonyára
Ezért minden ember erszényét megnyisa
Hogy kikerüljön a kásának az ára
Aki nem eszik az saját kárát lássa
Mivel a kásának ugy járják a tánczát
S azért fizettem meg én egy kilo kását
Mert láttam én ám a násznagy uram gyomrát
Nem is láttam én az ő hasuk formáját
Mert mindenféliből enének egy mázsát.

Borköszöntő

Tudom szeretnek engem akik látnak
Mert én fia vagyok hires atilának
Hogyne mikor én hordok mindent be
Én nézem meg hogy van e - a pintes üvegbe
Mert hogyha nincsen majd hozok én aba
Van még kilencz icze husz akos hordóba

Nyoszojó leányok tánczára

Nyoszojó leányok határozolni akarnak
Egy zsurmát se késenek hanem jöjenek ki hamar
Hogy kezdhesenek vendégeink tánczba
"ekeverjük bele lábunkat a lánczba.

Ima evés után

Öröké áldandó ^{sz}enyei szent Atyánk
Kitártad kezedet mostan is mireánk
Soha elnem fogy a te jó téteményed
Reánk fordítád ime szent gondviselésed
Eledelt és italt adtál miszámunkra
Vigyát örök szemed minden dolgainkra
Hogy semi rossz gonosz ne érjen benünket
Dicsőítettünk téged édes Istenünket Amen

Ima evés előtt

Övel óh áldott Szent Isten
Lakozál itt mi köztünk
Ezen vendég társaságban
Szálj szivünkbe oh kérünk
Kérjük áldott szent nevedet
Áld meg az eledeleket
Legyen rajtunk áldásod
S örökké tart jóságod Amrn

Vőlegény beköszöntő

Im itt a vőlegény páratlanul s magány
Sir tán hul könye is mint a bus csalogány
Nem találja párját imár elvesztette
Pedig tudom hogy ő szivéből szerette
De el megyek énis hogy majd fölkeressem
Vőlegény urunk melé ültethessem
/P.K./

Iszom egy pohár bort Jézus szereléért
A násznagy uramnak jó egészségéért
E helyre öszegyült kedves vendégekért
Egy kinyilot dupla szép piros rózsáért.

Menyaszonny kikérés az esküvőre

Szerencsés jó reggelt adjon az uristen
Hála hogy e napra felviradtunk épen
Ime it az óra midőn magzatjoknak
Oltárhoz kel lépni mind szép menyasszonynak
E járatba jöttünk tiszta hajlékjukba
Hogy elvezethesük az Istenházába
Kérjük ezért szépen az öröm szülőket
Engedjék ez utra kedves szülőtjüket.

Esküvőről visszajövet

Légyen az Istennek dicsőség a menybe
Szerencsével jártuk nagy dolgunkat végbe
Légyen az Uristen vezérünk mindenbe
S ami még hátr van érjük végét szépen
Légyen ez ujpárnak szent eskütétele
Melkeiknek örök java és üdvére
Az Isten áldását árasza fejükre
Valamint azn őket nemzé jó szülőkre
Amen

Hus szoszal

Ime itt van a jó hus mellett szoszal
Kedves uraimék metéljék el sorba
ne csak imel ámal fogjana ám hozzá
hanem uraimék jó étvágyal fogyaszák.

Rétes beköszöntő

It vana rétes szépen kimetélve
Áhitó szagától alig vagyok élve
vegyenek csak sokat egyenek belőle
Egészes étel jót álok felőle
Roszul nem let soha senki sem tőle

P.K.

hurrá

N. uramnak jó egészségéért
Iszok ki boromat kívánt életéért
Minden jóka! a nagy uristen megáldja
Boldogítsa minden föltet szándékába
hurrá!

Vőlegény beköszöntő

A Balaton partján amidőn sétáltam
Páratlan gerliczét a nádak között látam
Hogy páratlan leltem igen megsajnáltam
Hogyan leljem párját azon gondolkoztam
De ime itt vagyok az ajtón párjával
Életének legszebb nyíló virágával.
Melencse hát magát köszöntő szavával.

Nyoszojó asszony beköszöntő?
Ha szemem a népet köröskörül járja
Látom vőlegény urunknak nincs melete párja
Hogy kine csorduljon könyeinek árja
It van bevezettem hogy kebelébe zárja

Ny.lányok b.köszöntő

A cidrus erdőbe amidőn sétáltam
Sok szép.piros rózsát a közepépe találtam
Melyet nyomba beis szaksztottam
És e vendég koszorunak elis hoztam.
Kedves N.N.uram beköszöntöm őket
mert tudom hogy kosarat nem is kapok érte,
Miért is ily rózsát ritkán lehet látni
érte az én szívem is két felé fog válni.

M ;aszony b.köszöntő

Itt van a menyaszony akiért fáradtunk
E mai nap sokat éhezünk szomjuhoztunk
Fáradtságunk után végre meg is hoztuk
De semi kedve sincs csügedez reménye
Könytül bibózik mind két szemefénye
Nem találok kedvét bár vagyok vőfénye
Csak kesergő hol van az ő vőlegénye
Véle együtt imáron instálok
N.N uram előtt szomoruan állok
Adjon egy kis helyet ahol én virgálok
Hogy hova ültesem majd odéb sétálok

hurrá,

P.K.

Köszönöm, köszönöm nyoszojó leányka
Legyen élted körül a boldogság vára
Egykor a Jó Isten vegyen kegyelmébe
Éltedbe tarson meg friss jó egészségbe

hurrá.

Menyaszonny bucsuztató

Vajda hegedűnek szünjön meg zengése
A czimbalomnak is némuljon pengése
Mert bucsuzásomnak most léssen kezdése
Legyünk csendességbe mig léssen végzése
Zeng bucsuzó szavam hulanak könyeim
Mert töletel válok kedves jó szüleim
A hatalmas Uristen világ teremtője
Tekincs ezen kedves jó szülökre
Érdemes uraim mind közönségesen
Kik jelen vannak ez helyen rendesen
Mig köszöntöm őket becsületesen
Mindenkinek szót haljon és ide figyeljen
A mi menyaszonyunk jó édes apjától
Kiván elbucsuzni jó édes anyjától
Ugy hasonló képen atyafiaitól
Leány barátai és jó akaróitól,
Demivel magába nincsen anyi erő
Hogy elmondására legyen elegendő
Azért megszólított engem így szólván
Hogy bucsuztatását kezdjem ilyen formán
Dicsőség Istennek a nagy magaságba
Ki lakik az égben fénylő boldogságba
Aki rendelt nékem egy igazi tárdat
Kivel hogy megnyerjem menyeknek országát
Enged meg jó atyám ha megbántottalak
S hogy ha téged megsomorítottalak
Istenre kérlek bocsásd meg vétkeimet
Hogy elne veszitem én szegény lelkeimet
Köszönöm atyai hü szeretetedet
Mit nem érdemeltem gondviselésedet
Az Isten áldjon meg ezekért tégedet
Majd kiesik nyelvem megbágyadt helyéről
Könyeim mint patak úgy fojnak szememből
Midőn hozzád nyuljon ezen bucsuzásom
Kedves édes apám tőled elválásom
Oh szerelmes anyám látom miként indulsz
Ájulásnak, Többé talán meg se vidulsz,
Oh édes jó anyám ne epeszd magadat
Bocsás elengemet kedves leányodat
Ha megbántottalak Krisztus sebeire
Kérlek hát bocsás meg az ő szent nevére
Az Isten fizese meg sok fáradságodat

Kedves testvéreim tőletek bucsuzok
Szivemből tinéktek is ezeket kívánom
Az Uristen áldása rajtatok maradjon
És titakot soha is el se hagyjon
Végre az egekbe magához fogadjon
Az örök életbe nektek is részt adjon,

Kedves leány pajtásaim

Az uristen adjon tinéktek is egy igaz párt
Kivel megnyeritek anyeknek országát
És társaitokál soha el ne hagyjon
Végre az egekbe magához fogadjon

Kedves alsó felső jó szívű szomszédim

És kik jelen vagytok rokonim barátim

Áldjon meg az Isten mindnyájatokat /fejenkint, Ne érezetek a földön soha
Vigye fel leketeket az égbe szivemből kívánom fájdalomat és kint;ceruza/
Amen

Partos Gyula 1924 xiii 17 én

Dus pénzszedéskor

A muzsikásoknak nagy bajuk érkezett
Mert a hegedűük összetöredezett
A melyet a minap jól ösze enyveztek
Akinek tehát táncz vagyon kedvébe
Jól beletekintszen tele erszényébe
Majd a vajdánk vig nótát huz önö^{mébe}~~mébe~~
Csak sok pénzt hányjanak hegedűjébe
Mondja,regelig vigan tánczolhatnak
Ha pénzt a számára bőven adogatnak

Kása pénzszedéskor

A mi szakácsnének ügyébe felálok
Uraim én adig többé meg se válok
Mig meg nem nyerem amiért instálok
Kedves násznagy uram oly szomorú vagyok
Szegény szakácsnének keze sebes nagyon
Amind ot kün a kását kevergette
Ezefejét a tűz szörnyen megégette
Ezért uraim füzesenek mindjárt
Adják meg szegénynek szenvedése díját

hurrá,

Árva leány bucsuztató

Itt van egy árva lány nincsen édes apja/anyja/
A temető kerben sirhalom borítja
Jaj de árva lettem édes apám/anyám/ nincsen
De én aztat sosem felejttem el
Nincsen édes apám/anyám/akitől bucsuzak
Kinek a válára könyeket hulasak
Árván maradtam én mind az árva madár
Aki egyik ágról a másikra rászál
Oh eget földet aki teremtetted
Ezen árvaságot mért rendelted
Köszönöm Istenem hogy engem szeretél
Hogy árvaságomon mostan könyitettél
De nem is szorultam én senki kezére
Mert édes anyám/apám/ volt job kezem vezére.

P.K.

Köszö röm köszönöm Nyoszojó leányka
Legyen élted körül a boldogság vára
egykor az Isten vegyen kegyelmébe
Tartsd meg az élted fris jó egészségbe/ceruzás betoldás/

pohár köszöntő

Köszönöm e menyaszony hozám tet jóságát
Nyerje el az égbe érte koronáját
Az élete idején legyen olyan tavasz
Amely a bimbóból piros rózsát fakaszt.

P.K.

Szép nyoszojó aszony egy pohár bort adot
Még ő még tőlem semit sem kapot
Legyen boldogságos a földi élete
Ezt kívánja szivből verselő vőfénye

P.K. N.N.

Ezt a hivatalát kívánom fojtasa
Hogy lehesen még töb legénynek N.N
Éljen még kívánom számos vendégséget
Hogy megköszönhesem ezt a sziveséget.

P.K. N.N.

N.N.uramat is éltese az Isten
Amig él reája vig napot deritsen
Hogy a hivatalát sokáig fojtasa
Kívánom áldja meg a szeretet atyja.

Nyoszojó leány ajándéka

Kedves N.N. uram e kis ajándékot
Amelyet én mostan az asztalra feladok
Ny.leányok küldik sziveséggel
Kivánják költsák el fris jó egészségel.

Ny.aszony ajándéka

Szép vendég koszoru a Ny.aszony
E kis ajándékotelkészíté othun
Fogadják hát tőle becses ajándékát
Költsék el szaporán minden kis motzsáját
De ugy hogy nekem is juson ám belöle
Hogy engem is érjen e ritka szerencse.

Menyaszony ajándéka

A mi menyaszonyunk ingyen kegyelméből
Ajándékot küldöt az ő jó kedvéből
Ide felhozata tegyük hát hejére
Legyen ez estébe asztali czimere
Kedves násznagy uram vigyázon erre
Mind ahogy megmondtam az ő két szemére
Hogy ezen ajándék mind így meglegyen
Mert ha így meg nem lesz én magát megbüntetem

Hurrá

Asztal kikérés

Szeretere méltó ház gazdánk vendége
Hiszük hogy elverődött gyomrunknak az éhe
Egéségünkre is váljon eledelünk
Szivesen adatot italunk ételünk
Násznagy urama táncz szabaduljon
A muzsika szóljon már harsogjon
Járjuk el a csárdást világos viradtig
Nyugalomra senki negondoljon adig
Kedves násznagy uram engedelmetk kérek
Hogyha megengedi egy asztalt kiviszek
Ha egyet megenged többet is kiviszek
Mert ere a sok asztalra én nem nézhetek.

Vacsora előtti beszéd

Jó estét kívánok e ház gazdájának
Vőlegény uramnak kedves mátkájának
Békeség egészség szép kompániának
S nem különben e ház násznagyjának
Látom már mindnyájan hejre telepedtek
Egymás után sorba mind le is ülének

Vőlegényt menyasszonyt it látom köztetek
Kikel együtt vigan igyatok egyetek
Látom mind borotok van és kenyeretek
De még mást is várnak kigyelmetek
Mingyárt ~~elkiss~~ érkeznek semit se féljetek
Külömb külömb féle jó kis ételek
Násznagy uram, kérem, mitévő legyek
Enyi népnek elégséget hogyan tegyek
Hacsak Egyiptomba Józsefhez nem megyek,
Nincs más bene hogy én elégséget tegyek
Násznagy uram viszatérek egy szóra
Talán kigyelmed is hagyja eztet jóra
Az egyik pajtásom az ajtót zörgeti
Látja hogy a konyha szakácsal van teli
Az egyik közülök az ételt keverte
A másik pedig kóstolgatva nyákte
Tisztelt násznagy uram feleljen mit tegyek
Parancsolatjára azonnal elmegyek. Hurrá.

Pörkölt beköszöntő

Ki ki köszörülje mosta jól a kését
Mert pörköltet hoztam még pedig sokfélét
Igazán modhatom hogy ki eszik aból
Mint egy hentesmester ugy meghizik etől
Kik pörköltet esznek mind sokáig élnek
Őseink is azért lettek molyan vének
Mivel a pörköltet mindenkor szereték
Utána torkukat boral öntözgeték
hurrá

Ny. asszony táncz

Ny. asszonyunk látom hogy alig vár
Mert minden csep vére felgyuladotimár
Jöjön ki hát kérem egy kis fordulóra
Mig násznagy uramhoz fordulok egy szóra

M. asszony táncz

Menyasszonyunkank is vágyódik a szive
Mert mindig csat a tánczot szemléli a szeme
Jöjön ki hát kérem egy két fordulóra
Mig vőlegény uramhoz fordulok egy szóra.

Vőlegény táncz

Vőlegény uramhoz fordulok egy szóra
Mert ime eljöt és bételt az az óra
Amelyben jön ki egy két fordulóra
Ne eresze párját ijhamar szabadra
Mert így vesz eredete minden álnokságra
Ha jól meg nem fogja zablát a szájában

Mikor a vőlegényes házhoz érnek a Menyaszonyal

Nagy fáradozásunk nem esett hiába
Mert egy drága kincset hoztunk ezen házba
Im itt van a menyaszony velünk megérkezett
Tesék öröm anya fogjon vel kezét.

Biztatás a bor ivásra

Kedves vendégeink miről gondolkoznak
Igyank ha ürül megint ismét hoznak
Hagyjuk el máskora a sok gondokozást
Mulasunk s így lesz fejünkön az áldás.

Mikor a menyaszonyért mennek

Tisztelt gyülekezet Isten szent nevében
Induljunk elinend csendes békeségben
Vőlegény urunknak keresük fel párját
Az ő drága virágát ékes menyaszonyát
Szerezünk ma neki öröm boldogságot
Hozunk a keblére egy szép gyöngyvirágot
Először majd Isten házába viszük
Hol szent áldás után boldog leend hiszük
Induljunk el, inend csendes békeségbe
E nehéz utunkon vezéreljen Isten Ámen

Vőlegény beköszöntő a M.háznál

Ez az a szép hajlék a menyasznyunk háza
Az Istentől száljon ime áldás rája
Mert velünk érkezet szerető hü párja
Kedves M. aszonyunk élte boldogsága
Nagyon szépejn kérem az öröm szülőket
Fogadják be ezen velem eljöt népet
Mely ide gyűtt részt veni majd a lakomába
Az Istentől áldás száljon az új párra
És minden itt lévő vendég társaságra.

P.K. N.N.

N.nagyuramnak is ezeket kívánom
Pedig hátra lévő napjait sem látom
Legyen még több legény N.n.vezére
Kivánom az Isten sokáig éltesse.

Tisztelendő ur köszöntő

Lelkész urunkat is éltesse az Isten
Életéhez még több évet adjon a jó Isten
Legyen e gyülekezetnek éber jámbor őre
Legeletetvén őket szép kies mezőkre
Ha pedig megfutja itt az élet pjáját
Nyerte el az örök élet koronáját Amen

Felkösöntő az ujpárokra

Mit mondjak tinéktek szerető hüpárok
Én vagyok vőfénytek előtetek álok
Ae előb ajkamról imár választ vártok
Szeresétek egymást legyetek hü párok.

1925 I/30.án

Vőlegény bucsuztató

Induljunk az utra mert kész az ünnepély
Legyünk csendességbe mert vőlegényünk beszél
Im egy fohászából kiértem ezeket
Vőlegényünk helyet kezdem beszédemet
Felnyitom ajkamat az egek urához
Lábomat leteszem dicső zsámojához
És áldom mindenkor szent nevét érete
Hogy amit nem véltem a szent házasságot megérnem engedte.

Atyától

Kedves Édes apám utra kel indulni
Sir szemem szivem is hogy kezdjek bucsuzni
Oda borulok én atyai kebledre
Te is sirva nézesz egyik gyermekedre
Áldjon meg az Isten Atyám szent áldással
Koszoruzza felyedet hervadatlan koronával.

Anyáról

Kedves édes anyám hulanak könyeim
Ne nézd hisz könyekbe ragyognak szemeim
Mert gyenge szivembe megujul az érzet
Kedves édes anyám itt kel hagyni téged

hogy köszönhessem meg azokat a jókat
Drága édes anyám hol vegyek oly szókat
Az Istennél vannak számtalan áldások
Kedves jó szüleim halmozza reátok,

Testvérektől

Kedves testvéreim jertek ide körbe
Ti is nézetek még egyszer a szemembe
Adjon a jó Isten áldást fejetekre
Élteteket terjesze még számos esztendőkre,

Mostohától

Kedves gondviselő anyám tőled is bucsuzom /
Tőled is el kel bucsuzni
Mert nékem már utra kel indulni.
Köszönöm anyám azokat a jókat
melyet velem tettél az én árvaságomba
Áldjon meg anyám az Isten ezekért téged
és szen országába vigye fel leikedet.

Vacsora előtti

Uraim haljunk szót én követül jöttem
Egy boldog órának a hirnöke lettem
Szándékom elmondom jövetelem célját
Jön majd vőlegényünk tisztítsák az utját
E keáves jegyes pár aki bejön hozánk
Nem páratlan imár párjára rátalált
Szóljon a muzsika az ő jó kedvükre
Fogadják be őket szép vendégségükbe

hurrá

1925 II/28.án

Szólad Bartos Gyula

P.K.

elköszöntő az uj párra

Mit mondjak tinektek szerető hü párok
Én vagyok vőlegénytek előtetek álok
De előb ajkamról imár választ vártok
Szeressétek egymást legyetk hü párok

Ha kap poharat

E poharat hadd emeljem arra
Ki mostanában nem egyéb mint ara
Mi iszom egy csöppig e pohár bott egészen
Kivánom az Isten titeket sokáig éltessen
Mett boldognak érzi az oly ember magát

Kinek az uristen ad segítő hü társt
öröm és boldogság jár vele éltében
Vidámság tükrözik egymások szemében
Vőlegényünk tied a hit s remény legyen
Egész életeden téged vezéreljen
Menyaszonynak tiéd pedig a szeretet
Ezen hűségeddel kövesd hü férjedet
Szeresd a te Urad és a te Istened
És az Ur vezérel it alant s oda fenn
Es akkor előtetek lesz nyitva a meny.

Alázatosága léptünk e hajlékba
az ég áldása száljon a bene lakókra
a házigazdától bocsánatot kérünk
hogy tisztességes házába belépni merészlünk
jövételünk okát elmondom én bőven
egy szép ünepéj van nálunk készülőben
melyre e családot általunk hivatja
a menyaszony és az ő tisztességes atyja
Aki a kedves lányának és az ő szerelmetes
jegybéli párjának a szőládi templomba tarja esküvőjét
utána vidám menyegzőjét
sok ház hivatalos leszen a nagy mulatságra
tudom hogyha látják bizony meg is csudálják
azért jelenjenek meg mi szívesen kérjük mejd ismét
hírt adunk ha keddet megérjük

/a füzetben több népies dal, műdal szövege, s feltehetően saját szerzeménye is van a füzet tulajdonosának; továbbá gazdasági vonatkozású kisebb elszámolások, címek, nevek. Két testőrségi állományban való felvételi kérelem levélszerű leírását lásd a külön lapon: /

/Szólád, Bartos Gyula lakodalmas füzetéből, kézírással '1925.XI/11.én/

Kedves Barátom!

Soraimmal bátorkodom fölkeresni, miután érdeklődtem soraid felől, és hallottam, hogy te fölkerültél Pestre.

Kedves barátom, egy kéréssel fordulnék hozzád érdeklődnél irányomba s, úgy tudósitnál engemet.

Kedves barátom 1920. I ho 26.án megnősültem leszerelésünk után hárman voltunk ide haza, apám, mustohám és én, apámnak csekély vagyoncskája a megélhetőséget amenyiben, nem biztosítja mégcsak négy személyre se, hozzá járul az is, hogy mind leg több esetben is elő szokot fordulni a mustohákkal. Nem akar elismerni engem és a feleségemet tehát máshova kel fordulni és olyan helyre szeretnék menni ahol a mindennapi kenyerem biztosítva volna.

Tehát kedves barátom légy szives pár sor irásodal tudósítani hogy lehetne e- és mikor és milyen iratok kellenek, hogyha fölvenének a rendőrség kötelékébe// Kérésemet ismételve maradok tisztelettel barátod

- - - - -

Bartos Gyula
szólád

/másik oldalon ceruzával való irás:/

Azon alazatos kéréssel fordulok a Nagyságos Darabont, testőrség parancsnokságához hogy kegyeskedjék engem miután óhalyom volna a testőrségnél szolgálatot teljesíteni a legénységi állományba felvenni.

Születtem 1901 Április 18.án szolgálatot teljesítettem a M.K.7 H.Gy.E. III.zlj g.század 22 holnapig mint honvéd.

Semiféle büntetés terhe alá nem estem.

Ezen kérésemet ismételve maradok

Teljes tisztelettel

Bartos Gyula

Kelt Szóládon 1925 XI/11.én

Katonai erkölcsi és orvosi bizonyítványok mellékelve